Corrections du jeudi 04 juin

DEFI 1: 5 points
Les 5 verbes a l'infinitif sont :

se mouiller — fouiller — se débrouiller — bafouiller - rouiller

DEFI 2 : 6 points

je fouille nous fouillons
tu fouilles vous fouillez
il, elle, on fouille ils, elles fouillent

DEFI 4 : 2 points
2' La boite a énigmes * |17

A-Combien y a-t-il de carrés dans cette gaufre ?
B- 1l faut trois cuilléres 3 soupe de sucre glace pour une gaufre.
Combien faut-il de cuilléres pour 5 gaufres

A.llya7rangéesde5carrés. 7X5=35
Il'y a 35 carrés dans cette gaufre.

B.5X3=15
[l faut 15 cuilleres a soupe de sucre glace pour 5 gaufres.

DEFI 6 : 3 points

Cécile fait du vélo.

DEFI 8 : 6 points pour un défi sciences

Défi 6 pour la biodiversité — cette semaine : le noisetier

Le fruit du noisetier est la noisette.
Les fleurs males s’appellent des chatons.
La noisette est un fruit a coque.

DEFI 9 : 3 points pour les sons mystérieux. DEFI 10 : 33 points

1- La clarinette 2- le piano 3- 'accordéon


http://blogs16.ac-poitiers.fr/sciences/2020/04/16/defi-4-pour-la-biodiversite-discrete-et-delicate-mais-bien-presente/

